
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE ABRIL DE 2025. 14ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 28 de abril de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO QUE SERÁ PROFERIDO POR 

MIM. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 113/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, juntamente 
com o setor competente, avalie a viabilidade de fornecer lanche aos pacientes transportados para outros 
municípios da região com finalidade de tratamento médico-hospitalar ou consultas, uma vez que muitos 
deles saem de madrugada e não têm previsão de retorno. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 114/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine ao 
setor competente da Prefeitura que estude, em conjunto com a Santa Casa da Misericórdia deste Município, a 
viabilidade de abrir uma farmácia nas dependências daquela instituição hospitalar, para disponibilização de 
medicamentos fornecidos pela rede pública municipal. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 115/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja realizada a 
ação denominada TAPA BURACOS na Rua Laurindo Peperaio, bairro Recanto da Colina, próximo ao Mercado 
Minipreço. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 116/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho que 
estude a viabilidade de criação de um aplicativo oficial da Prefeitura para o recebimento de demandas, 
solicitações e protocolos por parte da população. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 117/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a possibilidade de melhorias na sinalização das ruas adjacentes à nova ponte que dá acesso aos 
bairros Colinas e Galo de Ouro, com especial atenção à Rua Governador Ademar de Barros. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 118/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que seja realizado estudo 
com o objetivo de avaliar a viabilidade da abertura de passagens alternativas ou a adoção de quaisquer 
outras providências que julgarem pertinentes para o desafogamento do trânsito na Avenida João Pilon.  
Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 119/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que realize estudo junto ao 
setor responsável, para viabilizar a implantação da Varanda Urbana ou mini parque em nosso município. Tal 



 

solicitação tem como fundamento aumentar a convivência entre a população, em espaços receptivos e 
aconchegantes como nossas praças, esta novidade já está presente em cidades como São Paulo, Rio de 
Janeiro, Belo Horizonte, Florianópolis, Sorocaba entre outras, e traz um enorme benefício para nossa 
Prefeitura, ampliando os espaços públicos com investimento para implantação e manutenção da iniciativa 
privada Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, EDILENE 
BELLUCCI 
 
Indicação Nº 120/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 
setor competente a possibilidade de realizar uma reforma no calçadão localizado entre as ruas 1º de Maio e 
Velho Ramal, no Bairro Vila Estiva. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 121/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude, junto ao setor 
competente da municipalidade, a possibilidade de construção de uma creche na Vila Estiva, com o objetivo de 
atender à crescente demanda da comunidade local por serviços de educação infantil. Autoria: CLEITON DA 
LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Indicação Nº 122/2025 - Assunto:  Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto 
ao setor competente, a viabilidade da realização de poda das árvores localizadas na Rua Vereador Nelson 
Gazabim, nas proximidades da Escola Professora Noêmia Souto Madeira. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER 
 
Indicação Nº 123/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude, junto ao setor 
competente da municipalidade, a possibilidade de alterar a destinação das vagas de estacionamento na Rua 
Lins, bem como providenciar a respectiva nova demarcação. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 124/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a 
Secretária de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, que sejam realizados estudos referentes à viabilidade da 
implantação do “estacionamento rotativo” nas ruas do centro de nossa cidade. Autoria: MAURO ANDRÉ 
FRARE 
 
Indicação Nº 125/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude junto ao setor 
competente a viabilidade de instalação de um elevador na escola EMEII Profª Clélia Maria Antunes Gaiotto, 
visando garantir acessibilidade universal e plena utilização de todas as dependências do prédio escolar por 
alunos, professores, funcionários e visitantes com mobilidade reduzida. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER 
 
Indicação Nº 126/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude juntos 
ao setor competente a possibilidade de instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Augusto 
Afonso da Silva, na altura do número 88 no bairro Vitória dois. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 127/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio 
da secretaria competente, sejam adotadas providências para a retirada do muro e alambrado existentes na 
lateral do primeiro quiosque localizado na Rua das Paineiras, esquina com a Rua Antônio Costa Magueta, e a 
consequente construção de uma área concretada visando ampliação da área comum existente.  Autoria: 
SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Requerimento Nº 20/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Executivo 
Municipal para que nos informe qual o custo real para a Municipalidade, por metro quadrado, da limpeza de 
um lote.Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 8/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Secretaria Municipal de Educação, às equipes escolares e, em especial, às seguintes unidades escolares do 
Ensino Fundamental I, pelos importantes reconhecimentos recebidos no âmbito do programa Alfabetiza 
Juntos SP, concedidos pelo Governo do Estado de São Paulo. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 



 

Moção Nº 17/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Pesar pelo 
falecimento de Sua Santidade, o Papa Francisco, ocorrido em 21 como expressão de respeito, reverência e 
solidariedade. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Lei Nº 6/2025 - Assunto: Proíbe a colagem ou afixação de qualquer material de propaganda 
nos locais públicos que menciona, e dá outras providências. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Lei Nº 8/2025 - Assunto: Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre o Autismo no 
Município de Cerquilho-SP e dá outras providências. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 9/2025 - Assunto: Estabelece que o Município de Cerquilho disponibilizará Placas 
Informativas com Código de Barras Bidimensional Quick Response (QR Code) nas obras públicas executadas 
por sua Administração Direta e Administração Indireta ou por empresas terceirizadas. Autoria: DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2025 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Ilustríssimo Senhor Edmur Tauhyl. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2025 - Assunto: Concede a Medalha Cidade de Cerquilho ao Exmo. 
Senhor Dr. Anderson Aparecido Rodrigues. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


